

## Deutsche Ornithologische Gesellschaft.

61. Jahresversammlung (1943) in Berlin  
Mitgliederverzeichnis 1943

Seite  
356  
V

## Bildnisse.

Anton Reichenow 1890

111

## Berichtigungen und Ergänzungen zu Band 91.

- S. 155. 2. Abschnitt, 3. Zeile von oben *lies*: Hochwinter (*statt* Hochsommer).
- S. 157. Letzte Zeile vor dem Kleindruck zu *ergänzen*: Die meisten Magenanalysen wurden freundlicher Weise von Prof. P. PALMGREN, Helsinki, vorgenommen.
- S. 164. 2. Abschnitt, 7. Zeile von oben *lies*: Bewölkung durch Unterstreichung angezeigt (*statt*: Bewölkung angezeigt).
- S. 250. 16. Zeile von oben *lies*: am 12. 9. 1937 (*statt* am 12. 8. 1937).
- S. 263. 3. Zeile von oben *lies*: auffassen (*statt* aufassen.)  
7. Zeile von oben *lies*: ähnlich sahen (*statt* ähnlich, sassen).
- S. 264. 17. Zeile von unten *lies*: N 60° W 46° 2 (*statt* N 64° 11 W 51° 42).
- S. 264. 10. Zeile von unten *lies*: 656 Stück (*statt* 956 Stück).
- S. 265. 14. Zeile von unten *lies*: Art. 3 (*statt* Act. 3).
- S. 324. 4. Zeile von oben *lies*: MEISE, W. (1936) (*statt* MEISE, W. (1926)).
- S. 364. 14. Zeile von oben *lies*: und in den ersten 2 Wochen (*statt* und in den 2 Wochen).
- S. 367. 10. Zeile von oben *lies*: wie 3 : 2 : 1 (*statt* wie 2 : 1).

Tafel XIX. Reihe 2. Die Reihenfolge der Bilder ist falsch. Ihre richtige Numerierung, von oben nach unten gezählt, ist: 5, 4, 3, 1, 2. (Das oberste Bild dieser Reihe gehört also zu unterst).

# ZOBODAT - [www.zobodat.at](http://www.zobodat.at)

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Journal für Ornithologie](#)

Jahr/Year: 1943

Band/Volume: [91\\_1943](#)

Autor(en)/Author(s): Redaktion

Artikel/Article: [Inhaltsverzeichnis. Deutsche Ornithologische Gesellschaft IV](#)